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ERSTE LIGA FEGYELMI BIZOTTSÁG 
Határozat 

Gyergyói Hoki Klub  
Konsta Mesikammen 
049/2025/2026 
Budapest 2026. március 30. 
 
Az incidens időpontja:   24:40, EL 178, DVTK Jegesmedvék - Gyergyói Hoki Klub, elődöntő 3. 

mérkőzés 
 
Érintett játékosok:                 GYHK #62 Konsta Mesikammen 
                   DVTK #77 Kinloch Varga Noah Xu-Bin 
 
Döntés a mérkőzésen:  2 perces kisbüntetés került kiszabásra fejre, nyakra irányuló támadásért. 
 
A játékvezetői munkacsoport vezetője kérte fegyelmi eljárás lefolytatását az esettel kapcsolatban. Az 
esetből sérülés nem történt. 
 
IIHF 48. SZABÁLY – FEJRE, NYAKRA IRÁNYULÓ TÁMADÁS 
Nem létezik szabályosan végrehajtott fejre, nyakra irányuló támadás. Szabálytalan az ellenfél fejével való 
érintkezés, ha az ütközés során a fej volt a fő érintkezési pont, és az érintés elkerülhető volt. Jelen szabály 
felülírja az összes fejre vagy nyakra mért ütéssel kapcsolatos rendelkezést.  
 
Fejre, nyakra irányuló támadás a következő módokon történhet:  
 

(I) A játékos bármiféle módon ütést irányoz bármely testrészével vagy felszerelésével az 
ellenfele fejére vagy nyakára. A játékos úgy tartja és irányítja a felsőteste bármelyik részét, 
hogy az ellenfél fejével vagy nyakával érintkezzen. 

(II) A játékos úgy tartja fölfelé vagy oldalra valamely testrészét, hogy azzal elérje az ellenfelet, 
vagy úgy tartja és irányítja a felsőteste bármelyik részét, hogy az ellenfél fejével vagy nyakával 
érintkezzen. 

(III) A játékos, aki testével emelkedő mozgást végez, hogy elérje ellenfele nyakát, vagy fejét, vagy 
felsőtestének bármely részével megérinti az ellenfél fejét vagy nyakát. 

(IV) A játékos felugrik (felemelkedik korcsolyával a jégről), azért, hogy megüsse az ellenfél fejét 
vagy nyakát.  

 
IIHF 48.3. NAGYBÜNTETÉS ÉS VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS 
A játékvezető belátása szerint fejre, nyakra irányuló támadásért nagybüntetést és automatikus Végleges 
Fegyelmi büntetést szabhat ki, ha egy játékos gondatlanul veszélyeztet egy ellenfelet fejre, nyakra 
irányuló támadással. A gondatlan veszélyeztetés megítélése a szabálytalanság súlyosságán, az 
érintkezés súlyosságán, az erőszakosság és az általános sportszerűtlenség fokától függ. 
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Az incidens áttekintése: 
24:44-kor DVTK 77-es játékosa Kinloch Varga Noah Xu-Binnek korongot passzolt játékostársa a pálya 
felezővonalánál. A játékos bal oldalra nézett, miközben a korong a jég bal oldaláról, a kékvonaltól 
érkezett. Nem szerezte meg a korongot, az a GYHK védekező harmadába került. GYHK 62-es játékosa 
Konsta Mesikammen jobb oldalról közelítette meg Kinloch Varga Noah Xu-Bint. Miközben felkészült az 
ütközésre, leguggolt helyzetben volt, és amint ütközött, felemelte az alkarját/könyökét Kinloch Varga 
Noah Xu-Bin fejéhez, aminek következtében a jégre esett. 
 
A Bizottság döntése: 
A Bizottság úgy ítélte meg, hogy nagybüntetést + végleges fegyelmi büntetést kellett volna kiszabni 
Konsta Mesikammen részére, a fejre, nyakra irányuló támadásért.  A GYHK játékosa gondatlanul 
veszélyeztette Kinloch Varga Noah Xu-Bin testi épségét, a megközelítési szöge, az érintkezés 
súlyossága és erőssége alapján. 
 
Bár Konsta Mesikammen védekezhet ellenfelével szemben azonban semmilyen formában nem 
megengedett a fejet érő ütközés ennek során.   
 
Ennek eredményeként a Bizottság az esetet a Gondatlan kategóriába (0-3) sorolta, és Konsta 
Mesikamment 2 mérkőzésre eltiltja a fejet ért támadása miatt. 
 
Az Erste Liga Versenyszabályzatának 73. § (1) bekezdése alapján az automatikus eltiltással 
pénzbüntetés került kiszabásra a Gyergyói Hoki Klub csapatának részére. A sportszervezet a szabály 
értelmében 400 EUR pénzbüntetés megfizetésére kötelezett. 
 
A játékos büntetését csapata soron következő Erste Liga mérkőzésein tölti le. 
 
Abban az esetben, ha egy csapat valamely játékosa vagy játékosai a Liga vagy az MJSZ Fegyelmi 
Bizottsága által vagy automatikusan kiszabott eltiltását vagy eltiltásukat töltik, úgy az eltiltás 
időtartama alatt az adott csapat, mérkőzésre nevezhető külföldi játékosainak maximális száma az 
eltiltott játékos vagy játékosok számával csökken és csak az eltiltás vagy eltiltások lejártát követően éri 
el ismét a versenykiírásban rögzített maximumot. 
 
 
 
 

Erste Liga Fegyelmi Bizottság 


